

# কেন Union

## চিল্ড্রেন'স ফান্ড?

(শিশুদের জন্য বিনিয়োগ করতে একটি ওপেন-এন্ডেড ফান্ড,  
যাতে অন্তত 5 বছরের লক-ইন থাকে বা শিশু প্রাপ্ত  
বয়স্ক না হওয়া পর্যন্ত (যেটা আগে হয়))

## নোয়িং ইওর চাইল্ড

আজ আপনার সন্তানকে জানা আর ভবিষ্যতে আপনার সন্তানকে পেশা  
বেছে নিতে চায় তার জন্য প্রস্তুত হওয়া দুটো আলাদা জিনিস।

### আপনার সন্তানের আগ্রহের বিষয়ে জানা

তথাকথিত স্থিতিশীল সেক্টরে ঐতিহ্যগত  
চাকরীগুলি শুধু যে বিপদের মধ্যে আছে তাই  
নয়, বরং সেগুলো বন্ধ হয়ে যাবারও ঝুঁকি  
আছে।

### শিক্ষাক্ষেত্রে মুদ্রাস্ফীতি অনেক বেশী উচ্চ পর্যায়ের

শিক্ষাক্ষেত্রে মুদ্রাস্ফীতির হার উল্লেখ্যে  
গ্যভাবে বেড়ে গেছে, প্রায় 11-12% যার  
থেকে বোঝা যায় যে শিক্ষার খরচ প্রতি ছয়  
থেকে সাত বছরে দ্বিগুণ হয়ে যেতে পারে।

সূত্র: ব্যাঙ্ক বাজার

### আপনার বিনিয়োগ অবশ্যই মুদ্রাস্ফীতি কম করবে।

5 বছরের বেশী সময় সীমার জন্য দীর্ঘতর মেয়াদী লক্ষ্যের জন্য  
ব্যক্তিকে অস্থিতিশীলতাকে স্বীকার করতে হবে এবং মুদ্রাস্ফীতিকে  
কম করার লক্ষ্য রাখতে হবে।

### আমাদের কি একটি সমর্পিত চিল্ড্রেন'স ফান্ড প্রয়োজন?

5 বছরের বাধ্যতামূলক লক-ইন পিরিয়ড সহ একটি ফান্ড কাঠামো প্রত্যেক  
বার বাজারের পরিবর্তনের সময় বা যখন আপনার টাকার দরকার হয় তখন  
প্রতিক্রিয়া করার প্রলোভনে লাগাম লাগায়।

নিউ ফান্ড অফার (এনএফও) খোলে: 28শে নভেম্বর, 2023

এনএফও বন্ধ হয়: 12ই ডিসেম্বর, 2023

স্কিম পুনরায় খোলে:

বরাদ্দকরণের 5টি ব্যবসায়িক  
দিনের মধ্যে।

স্কিমের ধরন	শিশুদের জন্য বিনিয়োগ করতে একটি ওপেন-এন্ডেড ফান্ড, যাতে অন্তত 5 বছরের লক-ইন থাকে বা শিশু প্রাপ্ত বয়স্ক না হওয়া পর্যন্ত (যেটা আগে হয়)।
বিনিয়োগের উদ্দেশ্য	বিনিয়োগকারীদের বিনিয়োগের সমাধানদেবার লক্ষ্যে স্কিমের সম্পদ বরাদ্দকরণের প্যাটার্ন অনুসারে ইকুইটি, ইকুইটি সম্পর্কিত সিকিউরিটি এবং ঋণের উপকরণের মিশ্রণে বিনিয়োগ করে দীর্ঘমেয়াদী মূলধন বৃদ্ধি করা। যাইহোক, এই স্কিমের বিনিয়োগের উদ্দেশ্য যে অর্জিত হবে তার কোনো নিশ্চয়তা নেই।
ন্যূনতম বিনিয়োগের রাশি	Rs.1,000 এবং তার পরে Rs.1 এর গুণিতকে সিস্টেমিক ইনভেস্টমেন্ট প্ল্যানের জন্য (এসআইপি): Rs.500/Rs.1,000/Rs.5,000 এবং এর পরে Rs.1-এর গুণিতকে যথাক্রমে সাপ্তাহিক, মাসিক, ত্রৈমাসিক ফ্রিকোয়েন্সির জন্য।
বেঞ্চমার্ক	এস অ্যান্ড পি বিএসই 500 ইনডেক্স <sup>^^</sup> (টিআরআই)
লকইন পিরিয়ড	স্কিমের অধীনে বরাদ্দকরণের তারিখ থেকে 5 বছর পূর্ণ না হওয়া পর্যন্ত বা ইউনিট ধারক (উপভোক্তা শিশু হবার কারণে) প্রাপ্ত বয়স্ক না হওয়া পর্যন্ত, যেটা আগে হয়, কেনা ইউনিটগুলি নিয়োজিত/স্থানান্তর করা/প্রতিশ্রুতি দেওয়া/রীডিম করা/সুইচ-আউট করা যাবে না। আরও বিস্তারিত বিবরণের জন্য অনুগ্রহ করে এসআইডি পড়ুন।
লোড	এন্ট্রি লোড: নেই; এগজিট লোড: নেই



এই প্রোডাক্টটি বিনিয়োগকারীদের জন্য উপযুক্ত যারা চান*:	রিস্কমিটার	বেঞ্চমার্ক রিস্কমিটার
<ul style="list-style-type: none"> <li>দীর্ঘ মেয়াদী মূলধনবিনিয়োগ</li> <li>বিনিয়োগকারীদের বিনিয়োগের সমাধানদেবার লক্ষ্যে স্কিমের সম্পদ বরাদ্দকরণের প্যাটার্ন অনুসারে ইকুইটি, ইকুইটি সম্পর্কিত সিকিউরিটি এবং ঋণের উপকরণের মিশ্রণসিকিউরিটিতে বিনিয়োগ করা।</li> </ul>	<p>বিনিয়োগকারীরা বোঝেন যে তাদের মূলধন বিনিয়োগে খুব বেশী ঝুঁকি থাকবে।</p>	<p>এসঅ্যান্ডপি বিএসই 500 ইনডেক্স (টিআরআই)<sup>^^</sup></p>

\* যদি বিনিয়োগকারীদের মনে হয় সন্দেহ হয় যে প্রোডাক্টটি তাদের জন্য উপযুক্ত নয়, তাহলে বিনিয়োগকারীরা তাদের আর্থিক উপদেষ্টার সাথে আলোচনা করবেন।

দ্রষ্টব্য: নিউ ফান্ড অফার চলাকালীন বরাদ্দকৃত প্রোডাক্ট লেবেলিং করা হয় স্কিমের বৈশিষ্ট্যের বা মডেল পোর্টফোলিওর আভ্যন্তরীণ মূল্যায়নের উপর ভিত্তি করে এবং এটি আসল বিনিয়োগের সময় এনএফও-র পরে পরিবর্তিত হতে পারে। বেঞ্চমার্ক রিস্কমিটারের ভিত্তি হল 31শে অক্টোবর, 2023 এর পোর্টফোলিও ডেটার মূল্যায়নের উপর।

**Mutual Fund investments are subject to market risks, read all scheme related documents carefully.**

**মিউচুয়াল ফান্ডে বিনিয়োগ, বাজারগত ঝুঁকি সাপেক্ষ, তাই স্কীম সম্পর্কিত সমস্ত কাগজপত্রগুলো মনোযোগ দিয়ে পড়ুন।**

<sup>^^</sup>বেঞ্চমার্ক অঙ্গীকৃতি: “ইনডেক্স” বা সূচক যেমন “এসঅ্যান্ডপি বিএসই 500 ইনডেক্স”, হল এশিয়া ইনডেক্স প্রাইভেট লিমিটেড (এআইপিএল)-এর প্রোডাক্ট, যা এসঅ্যান্ডপি ডো জোন্স ইন্ডিক্স এলএলসি বা এর সহ-যোগী সংস্থাগুলি (“এসপিডিজিআই”) এবং বিএসই-র একটি যৌথ উদ্যোগ এবং ইউনিয়ন অ্যাসেট ম্যানেজমেন্ট কোম্পানি প্রাইভেট লিমিটেড দ্বারা ব্যবহারের জন্য লাইসেন্স দেওয়া হয়েছে। স্ট্যান্ডার্ড অ্যান্ড পুয়োর’স<sup>®</sup> এবং এসঅ্যান্ডপি<sup>®</sup> হল স্যান্ডার্ড অ্যান্ড পুয়োর’স<sup>®</sup> ফাইন্যান্সিয়াল সার্ভিসেস এলএলসি (“এসঅ্যান্ডপি”)র রেজিস্টার্ড ট্রেডমার্ক; বিএসই হল বিএসই লিমিটেড (“বিএসই”)র একটি রেজিস্টার্ড ট্রেডমার্ক; এবং ডোও জোন্স<sup>®</sup> ট্রেডমার্ক হল হোল্ডিংস এলএলসি (“ডোও জোন্স”)র একটি রেজিস্টার্ড ট্রেডমার্ক। © এশিয়া ইনডেক্স প্রাইভেট লিমিটেড 2014. সমস্ত অধিকার সংরক্ষিত। এআইপিএল-এর লিখিত অনুমতি ছাড়া পুনর্বন্টন, পুনরুৎপাদন এবং স্বাধীন সম্পূর্ণ বা আংশিক ফটোকপি করা নিষিদ্ধ। এআইপিএল-এর ইন্ডিক্সের উপরে যে কোনো তথ্যের জন্য অনুগ্রহ করে ভিজিট করুন: <http://www.asiaindex.com/>। এআইপিএল, বিএসই, ডোও জোন্স ট্রেডমার্ক হোল্ডিংস এলএলসি, তাদের সহযোগীরা বা তাদের তৃতীয় পক্ষের লাইসেন্সদাতারা যে কোনো সূচকের সম্পদ শ্রেণী বা মার্কেট সেক্টরের যথাযথভাবে উপস্থাপিত করার ক্ষমতা হিসাবে প্রতিনিধিত্ব করে না, ওয়ারেন্টি দেয় না, প্রকাশ করে না বা উহা রাখে না এবং এআইপিএল, বিএসই, এসঅ্যান্ডপি ডোও জোন্স ইন্ডিক্স এলএলসি, ডোও জোন্স ট্রেডমার্ক হোল্ডিংস এলএলসি বা তাদের সহযোগীরা বা তাদের তৃতীয় পক্ষের লাইসেন্সদাতারা কোনো সূচকে বা এর মধ্যে অন্তর্ভুক্ত কোনো ডেটার কোনো ত্রুটি, বাদ হওয়া বা বাধার জন্য কোনো প্রকারে দায়বদ্ধ থাকবে না।

বিধিবিধি বিবরণ: গঠনতন্ত্র: ইউনিয়ন মিউচুয়ালফান্ড একটি ট্রাস্ট হিসাবে ইন্ডিয়ান ট্রাস্ট অ্যাক্ট, 1882-এর অধীনে গঠিত হয়েছে; উদ্যোক্তা: ইউনিয়ন ব্যাঙ্ক অফ ইন্ডিয়া এবং দাই-ইচি লাইফ হোল্ডিংস, আইএনসি; ট্রাস্টি: ইউনিয়ন ট্রাস্টি কোম্পানি প্রাইভেট লিমিটেড, [কর্পোরেট আইডেন্টিফিকেশন নম্বর (CIN): U65923MH2009PTC198198], কোম্পানি অ্যাক্ট, 1956-এর অধীনে অন্তর্ভুক্ত সীমিত দায়বদ্ধতা সহ একটি কোম্পানি; বিনিয়োগ ম্যানেজার: ইউনিয়ন অ্যাসেট ম্যানেজমেন্ট কোম্পানি প্রাইভেট লিমিটেড, [কর্পোরেট আইডেন্টিফিকেশন নম্বর (CIN): U65923MH2009PTC198201], কোম্পানি অ্যাক্ট, 1956-এর অধীনে অন্তর্ভুক্ত সীমিত দায়বদ্ধতা সহ একটি কোম্পানি; রেজিস্টার্ড অফিস: ইউনিট 503, 5ম তল, লীলা বিজনেস পার্ক, আক্কেরী কুবলা রোড, আক্কেরী (ইস্ট), মুম্বাই - 400059. টোল ফ্রি নম্বর: 18002002268/18005722268 • নন-টোল ফ্রি নম্বর: 022-67483333 • ফ্যাক্স নং: 022-67483402 • ওয়েবসাইট: [www.unionmf.com](http://www.unionmf.com) • ইমেল: [investorcare@unionmf.com](mailto:investorcare@unionmf.com)। আবেদন পত্র সহ স্কীম সম্পর্কিত সমস্ত কাগজপত্রগুলোর কপি যে কোনো এএমসি অফিস বা গ্রাহক পরিষেবা কেন্দ্র বা বিতরণের কাছ থেকে পাওয়া যেতে পারে, আর সেই সাথে, আমাদের ওয়েবসাইট [www.unionmf.com](http://www.unionmf.com) থেকেই পাওয়া যেতে পারে।

আমাদের সাথে যোগাযোগ করুন:

18002002268 | 18005722268

[investorcare@unionmf.com](mailto:investorcare@unionmf.com)

[www.unionmf.com](http://www.unionmf.com)

বা

ডিস্ট্রিবিউটরের যোগাযোগ নম্বর: